
SLO IN DS V MINULEM SREDNJEROČNEM OBDOBJU

Bistveni premiki, pa tudi nekatere slabosti
V minulem štiriletnem obdobju se je na področju

uresničevanja splošnega Ijudskega odpora in druž-
bene samozaščite okrepila vloga skupščine občine,
saj so na svojih sejah redno obravnavali dosežene
rezultate in posamezne probleme.

V tem obdobju se je nadaljeval
proces dograjevanja in ažuriranja
obrambnih načrtov kot temeljnih
dokumentov za izvajanje
obrambnih priprav ter deiovanja
v vojnih razmerah. Načrte imajo
izdelane vsi nosilci obrambnih
priprav. njihova vsebinska dovr-
šenost pa je različna. V večini pri-
merov omogočajo hiter in organi-
ziran prehod iz mirnodobnega na
delo v vojnih razmerah.

Teritorialna obramba v občirii
se je razvijala v skladu s sprejeti-
mi usmeritvami, posebna skrb pa
je bila namenjena spoznavanju
sodobne opreme in oborožitve,
vodenju in poveljevanju, mobili-
zacijski pripravljenosti, moralno-
političnemu stanju ter varnosti in
družbeni samozaščiti.

V tem obdobju se je okrepila
tudi vloga krajevnih skupnosti,
tako da imajo zdaj sorazmerno
kvalitetno izdelane načrte ukre-
pov. Žal pa vsi izvrševalci s svoji-
mi nalogami niso v celoti sezna-
iyeni. Premalo konkretno so tudi
izdelani tisti deli obrambnih načr-
tov, ki zadevajo gospodarstvo in

preskrbo. področje družbenih de-
javnosti oziroma izobraževanja in
vzgoje ter zdravstvenega in soci-
alncga varstva.

V delovnih organizacijah in
krajevnih skupnostih so novelira-
li načrte za delovanje narodne
zaščite. vendar kljub določenim

pozitivnim rezultatom pri organi-
ziranju in razvoju narodne zaščite
se zlasti krajevne skupnosti sre-
čujejo z nekaterimi težavami. Pri
njih je povprečno dokaj visoka
starostna struktura vodstvenega
kadra. gre za podvajanje funkcjij.
premalo je povezav med sosednji-

mi delovnimi organizacijami in
krajevnimi skupnostmi.

Pri razvoju in krepitvi civilne,
zaščite je bil glavni poudarek na
pripravi in usposabljanju delov-
nih ljudi in občanov ter štabov in
enot za preprečevanje naravnih in
drugih nesreč. Delovanje civilne
zaščite je bilo vsako leto preverje-
no v okviru akcij NNNP. Vsako
leto pa so bili orgamzirani tudi
redni pregledi usposobljenosti.
Težave so z ustanavljanjem sploš-
nih enot civilne zaščite v stano-
vanjskih hišah. njihovo usposob-
ljenostjo ter zagotavljanjem oseb-
nih zaščitiiih sredstev.

Sorazmerno obsežne in tudi
uspešne so bi\e akcije izpopolnje-
vanja mobilizacijskih priprav.
Dosežena je bila precej visoka
stopnja podružbljenosti teh za-
dev, kar ustvarja najboljše mož-
nosti za hitro in učinkovito mobi-
lizacijo. Podobno je tudi z na-
borom.

Kot poseben problem se je v
tem obdobju pojavil problem
udeležbe pripadnikov različnih
enot na predavanjih. Vsako leto
se je ta odstotek zmanjševal. Zato
bo potrebno izdelati natančne
analize vzrokov ter zagotoviti
boljšo udeležbo, seveda z novimi
prijemi. metodami dela in zanimi-
vim izvajanjem posameznih tem.
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Podajamo kratek povze-
tek vsebir.e obsežnega gra-
diva, o katerem je tekla zav-
zeta razprava na vseh rav-
neh v naši občini. O splošni
Ijudski obrambi in družbe-
ni samozaščiti so 30. januar-
ja razpravljali na svojih za-
sedanjih vsi trije zbori ob-
činske skupščine. Vrsto pri-
pomb in sugestij so podala
tudi vodstva družbenopoli-
tičnih organizacij.


